Приказ № 83
    По  МКОУ «Аргванинская СОШ» Гумбетовского района  от   20.03.2019              «О внесении изменений в основную образовательную программу  начального общего образования»
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести  изменения в содержательную часть основной  образовательной программы начального общего образования МКОУ «Ичичалинская НОШ», дополнив его следующим  содержанием:
Преемственность формирования универсальных учебных действий при переходе  от дошкольного к начальному и основному  общему образованию
Организация преемственности осуществляется при переходе  от дошкольного образования к начальному образованию, от начального образования к  основному образованию. На каждой ступени образовательного процесса проводится диагностика(физическая, психологическая, педагогическая) готовности учащихся  к обучению на следующей ступени. Стартовая диагностика  определяет основные проблемы, характерные для большинства обучающихся, и в соответствии с особенностями ступени обучения  на определенный период выстраивается система работы по преемственности.
Преемственность формирования универсальных  учебных действий по ступеням общего образования обеспечивается за счет:
- принятия в педагогическом  коллективе общих  ценностных оснований образования,в частности, ориентация на ключевой стратегический  приоритет непрерывного образования --  формирование умения учиться;
- четкого представления педагогов о планируемых  результатах  обучения на каждой ступени;
- целенаправленной деятельности по реализации условий, обеспечивающих развитие УУД в образовательном процессе (коммуникативные, речевые, регулятивные, общепознавательные, логические и др.)
Основанием преемственности  разных ступеней образовательной системы становится ориентация на ключевой стратегический приоритет  непрерывного образования – формирования умения  учиться.
В таблице»Значение универсальных учебных действий для успешности обучения  в начальной школе и основной школе» представлены  УУД, результаты развития  УУД, их значение для обучения.
.

Директор школы              ----------------      Алиев М.Х.


